

ГЕРОНТОЛОШКИ ЦЕНТАР "НОВИ САД"
Фрушкогорска бр. 32, 21000 Нови Сад
Број:04/9
Датум:17.05.2019. године

Појашњење Конкурсне документације бр.04/6 од 13.05.2019, ЈН МВ 04/2019

На основу постављеног питања упућеног електронским путем за Комисију за јавну набавку услуге - Сервисирање ватрогасних апарата, хидрантске инсталације, система за дојаву пожара и слично ЈН МВ 04/2019, код Наручиоца заведеног под бр.04/8 од 15.05.2019. године, у складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015), објављујемо следећи одговор:

Питање бр.1:

Најљубазније вас молимо за појашњење конкурсне документације у поступку ЈН МВ 04/2019. Наиме, Наручилац на страни 13/44 КД. код кадровског капацитета захтева следеће: **"да има радно ангажована минимално:**

- 3 инжењера техничке струке са лиценцом за пројектовање и извођење посебних система и мера заштите од пожара – Лиценца Б2 - израда пројеката стабилних система за дојаву и гашење пожара и извођење ових система

- 3 инжењера са лиценцом за израду главног пројекта од заштите од пожара Лиценца А и

- 1 дипломираног инжењера или струковног инжењера заштите од пожара са положеним стручним испитом из области заштите од пожара"

Као доказ испуњености услова кадровског капацитета, Наручилац између осталог захтева следеће: **"потврде о важењу лиценце и уверења о положеном стручном испиту"**.

Код лиценци А и Б које издаје Министарство унутрашњих послова РС, Правилником о полагању стручног испита и условима за добијање лиценци и овлашћења Закона о заштити од пожара, није предвиђена важност Лиценци за физичка лица. Потврде за неке друге лиценце из ове и сличних области које издаје Инжењерска комора Србије су временски ограничене и ИКС издаје потврде о важности, док МУП РС то не чини. Молимо за измену конкурсне документација.

Питање бр.2:

Такође бисмо замолили за појашњење о захтеваним уверењима о положеним **стручним испитом из области заштите од пожара. Да ли се односи на сва наведена лица/кадровски капацитет или тамо где је назначено (1 дипломираног инжењера или струковног инжењера заштите од пожара са положеним стручним испитом из области заштите од пожара) ?**

Одговор:

1. Увидом у Правилник о полагању стручног испита и условима за добијање лиценци и овлашћења и Закон о заштити од пожара није предвиђена важност Лиценци за физичка лица и како МУП РС не издаје потврде о важности Лиценци за физичка лица, Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

2. Уверење о положеном стручном испиту из области заштите од пожара односи се на сва наведена лица.

Комисија за ЈН МВ 04/2019

